

Android-смартфоны начали сами перезагружаться, если их не трогать три дня

Google внедряет новую функцию безопасности для Android-смартфонов: автоматический перезапуск устройства, если оно остаётся заблокированным в течение трёх дней подряд. Обновление, распространяемое через Google Play Services версии 25.14, уже доступно для некоторых пользователей, сообщает GSMArena.

Функция направлена на защиту данных. После перезагрузки телефон переходит в состояние «до первого разблокирования» (Before First Unlock, BFU), при котором данные зашифрованы, а доступ к ним возможен только после ввода пароля.

Биометрические методы, такие как отпечаток пальца, отключаются до ввода кода, что затрудняет несанкционированный доступ, например, в случае кражи.

Авторестарт призван предотвратить длительное использование устройства в заблокированном состоянии, когда злоумышленники могут пытаться обойти защиту. Это дополняет другие антиугонные меры Google, такие как Identity Check, пока доступные только на устройствах Pixel и Samsung, но вскоре ожидаемые и на других брэндах.

Обновление Google Play Services распространяется постепенно, поэтому функция может появиться не сразу.